

Dodatečné informace č. 25

Název veřejné zakázky: **Dodávka a implementace informačního systému pro dohled nad hazardními hrami**

Uveřejněna: Ve Věstníku veřejných zakázek dne 1.4.2016 pod evidenčním číslem 520768 a v Úředním věstníku Evropské unie pod značkou 2016/S 067-117416

Zadavatel: Česká republika – Ministerstvo financí

Sídlo: Letenská 15/525, Praha 1

IČO: 00006947

DIČ: CZ00006947

Osoba oprávněná jednat za zadavatele: Dipl.-Ing. Miroslav Hejna

Zadavatel v souladu s ustanovením § 49 zákona 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, poskytuje tyto dodatečné informace:

Dotaz č. 1

V Technické dokumentaci jsou služby pro registraci, autorizaci a změny údajů hráče (a další) definovány sice jako služby probíhající v reálném čase, ale přitom mají být asynchronní.

Dotaz: Jedná se tedy o asynchronní nebo synchronní služby?

Odpověď

Registrace a autorizace hráčů mají probíhat v reálném čase a tudíž mají být synchronní. Tento požadavek byl opraven v kap. 4.2, Tabulce č.3 Technické dokumentace. Změny údajů hráčů by měly probíhat asynchronně.

Dotaz č. 2

Podle Přílohy č. 4 Smlouvy (Popis realizačních etap Díla) bude v rámci etapy 1B realizován pilotní provoz.

Dotaz: Z pohledu harmonogramu je pilotní provoz součástí etapy 1B, tedy musí být zahájen v čase T+9, nebo je spuštění pilotního provozu požadováno v čase T+11?

Odpověď

Pilotní provoz nemá být realizován v etapě 1B, ale až po skončení etapy 1B.

Dotaz č. 3

Zápis do rejstříku osob vyloučených z účasti na hazardních hrách probíhá podle části čtvrté správního řádu, je tedy správním řízením. Přitom Technická i Analytická dokumentace předpokládá pouze automatický zápis na základě získaných dat. Podle správního řádu by se v tomto případě měl vydat dokument (zřejmě výpis z rejstříku vyloučených nebo sdělení o zápisu/výmazu) a jím informovat zapsanou/vymazanou osobu o dané skutečnosti.

Dotaz: Předpokládá Zadavatel vydávání tohoto dokumentu? Pokud ano, jakého typu a v rámci jakého procesu?

Odpověď

Zadavatel nepožaduje toto řešit procesem v rámci systému AISG. Toto správní řízení bude realizováno mimo systém a do systému budou uloženy pouze odkazy z EPD, a jak popisuje zadávací dokumentace, tak v tomto případě požaduje Zadavatel automatický zápis dat.

Dotaz č. 4

Podle Přílohy č. 4 Smlouvy (Popis realizačních etap Díla) je registrace hráče součástí Release1, rejstřík osob vyloučených z účasti na hazardních hrách je součástí Release2. Přitom pro registraci hráče je překážkou zápis v tomto rejstříku.

Dotaz: Jakým způsobem bude řešen případ, když poté, co nabude zákon účinnosti, a bude realizován Release1, ale nebude ještě realizován Release2, si někdo požádá o zápis do rejstříku?

Odpověď

Tuto otázku řeší přechodná ustanovení, konkrétně pak ust. § 137 odst. 1 zákona o hazardních hrách, které stanovuje plnění povinností v závislosti na implementaci systému. Vznik rejstříku osob vyloučených z účasti na hazardních hrách (RVO) je závislý na implementaci systému a možnost zápisu osob do rejstříku tak koreluje s účinností plnění povinnosti uvedené výše. V uváděném případě pak toto ustanovení uvádí, že povinnost kontrolovat zápis hráče v rejstříku vyloučených osob je provozovatel povinen plnit do jednoho roku ode dne vyhlášení technické specifikace systému, kterou stanoví MF vyhláškou.

Dotaz č. 5

Jak je popsáno v Analytické dokumentaci, v rámci procesu OP005 Ohláška hazardní hry se předpokládá automatické ověření mj. existence ohlašovatele.

Dotaz: Jak se toto provede u zahraničního subjektu (ohlašovatel může být nadace nebo spolek se sídlem v EU/EHP)?

Odpověď

Automatické ověření existence ohlašovatele bude probíhat pouze u těch subjektů, u kterých to ověřit lze.

Dotaz č. 6

Některé use case popsané v Analytické dokumentaci nepřipouští jiný způsob podání než elektronickou cestou s autentizací prostřednictvím ISDS. Provozovatelem, který činí podání, ale může být i zahraniční subjekt, který nemá datovou schránku.

Dotaz: Jakým způsobem zadavatel předpokládá realizaci autentizace zahraničního provozovatele?

Odpověď

Nemožnost předložení podání jiným způsobem než elektronickou cestou s autentizací prostřednictvím ISDS platí i pro zahraniční subjekty, které mají také možnost si zřídit českou datovou schránku.

Dotaz č. 7

V §130 návrhu zákona, odst. 3 je uvedeno: „Rozsah technických parametrů pro informační systém provozování hazardních her, požadavků na ochranu a ukládání herních a finančních dat, přenášených dat, způsob přenosu dat, zajištění telekomunikačního datového spojení a jejich technické parametry, stanoví ministerstvo vyhláškou.“

Dotaz: Kdy zadavatel předpokládá účinnost této vyhlášky? Bude stejná, jako zákon?

Odpověď

Předmětná vyhláška nenabyde účinnosti jako zákon, neboť bude vznikat až v závislosti na implementaci systému. Účinnost této vyhlášky je tak předpokládána nejdříve v době ukončení implementace systému.

Dotaz č. 8

V kap. 1.9 Přílohy č. 6 Smlouvy (Požadavky na implementaci a na Návrh řešení Plnění) je uvedeno: „Nezávislé bezpečnostní testy - penetrační testy, testy shody s bezpečnostním návrhem. Testování provede nezávislý bezpečnostní tester řízený TD.“

Dotaz: Jak bude nezávislý tester zainteresovaný na dodržení harmonogramu projektu?

Odpověď

Z pohledu Dodavatele jsou činnosti třetích stran součinnostmi Objednatele. Dodavatel určí v harmonogramu časovou alokaci pro nezávislé testy v souladu s kapitolou 1.2 přílohy č.6 Smlouvy, za dodržení harmonogramu třetích stran je odpovědný Objednatel.

Dotaz č. 9

Analytická dokumentace neobsahuje proces pro ověření, zda návštěvník herny nebo kasina není veden v rejstříku podle §16.

Dotaz: Znamená to, že tento proces nemá být systémem podporován? (poznámka: v dokumentaci popsany proces autorizace hráče předpokládá ověření podle HID, návštěvník kasina nebo herny ale podle návrhu zákona nepodléhá registraci)

Odpověď

Ověřování osob (zájemců o hru v herně nebo kasinu) oproti rejstříku vyloučených osob (RVO) bude AISG podporováno, protože osoba vedená v RVO nesmí být vpuštěna do herny nebo kasina (viz §17). V Analytické dokumentaci je tento požadavek uveden v kap. 4.2.11 Ověření identity při registraci hráče do land-based a 4.2.16 Správa rejstříku vyloučených osob.

Dotaz č. 10

Dotaz: Předpokládá zadavatel, že AISG bude mít funkce pro příjem naskenovaných dokumentů, nebo bude přímo podporovat skenování dokumentů?

Odpověď

Zadavatel nepožaduje přímou podporu skenování.

Dotaz č. 11

Podle kap. 1.4 a 2.3 Přílohy č. 4 Smlouvy (Popis realizačních etap Díla) má být realizace IdM provozovatelů součástí Release2.

Dotaz: Jakým způsobem má být zajištěna identifikace, autentizace a autorizace provozovatele při využívání služeb souvisejících s registrací a autorizací hráče (DB hráčů je součástí Release 1)?

Odpověď

Správný popis požadavků na řešení je obsažen v kap. 1.4 Přílohy č. 4 Smlouvy. Z tabulky uvedené v kap. 1.4 plyne, že procesní oblast Administrace systému (ID 1.33) je řešena v Release 1 i Release 2, tj. funkcionalita IdM potřebná pro Release 1 musí být hotová v Release 1 a funkcionalita potřebná pro Release 2 v Release 2. V Release 1 jsou obsažena nejen automatizovaná rozhraní provozovatele (Registrace hráče, RVO), ale i rozhraní do správní části (Základní a místní povolení). Tedy IdM provozovatelů musí v Release 1 zajistit všechny potřebné metody přístupu provozovatelů do AISG. V Release 2 se musí konfigurace IdM rozšířit o další certifikáty pro batch služby apod. Napojení na ISDS (pro přístup do správní části) je též uvedeno jako součást Release 1 (ID 1.39). Výše uvedený princip je obdobný jako u AM Veřejná správa a JIP/KAAS.

Kapitola 2.2 Přílohy č. 4 Smlouvy byla pro odstranění pochybností doplněna o komponentu IdM provozovatelů.

V Praze dne 28. 6. 2016

.....
Dipl.-Ing. Miroslav Hejna
náměstek pro řízení sekce 09